. CviEny test

i ; km
. 10, Lano je navijeno na kotou¢ rychlosti 7,2 —. Za jak dlouho je namotdno lano, které 6krat obepinalo
Cas k vypracovdni: 45 minut. Pomdcky Zdné. : h

 obdélnikovy ptistének o rozmérech 10 m a 15 m?
g Fa (1 = T Y _ ! |
1. Vypoditej: 66+6-[3-(11-8)+5-(4-7)]~6-(3+4) = | ~ a)2min30s b) 2,25 min €) 2,45 min + d)3min30s ‘

a) -12 b) 72 c) 12 d) 60 | ! |

11, Na planku s méfitkem 1:250 je sousedova zahrada zakreslena jako tverec s obsahem 49 cm’. Kolik metri
( " pletiva pottebujeme na oploceni zahrady?

241——)—‘ f

2. Vypocitej: 2) 4 _ a) 700 m b) 122,5m ¢} 70 m d)12,5m |
2 5 8) o \
43 ——=—
3 (6 9 19, Urdi skuteénou vyméru zahrady z predeglé tlohy.

3 1 1 ! 2 2 2 R
a) = b) - é ) d) g | f a) 940,75 m b} 150,4 m ) 306,25 m d) jiny vysledek

\ 13, Délnfksiza hodinu své prace uétuje 140,— K& bez DPH. Jak vysoka bude fakturovand ¢4stka za 5 hodin jeho

1 5
3. Soucet &sel — a — = vyndsob dvojnasobkem jejich il j poradi). Vy je &islo:
3 6 VI vojnasobkem jejich rozdilu (zachovej pofadi). Vysledkem je islo: price navyiena o 19% DPH? ‘

4 1 . a)833-K¢ b) 56,- K& ¢) 870,- K& d) 690,- K& |
a) -2 b) = L a -~ |
7 2 6 6 . . . 112 , |
o ) 14, Kolik procent ptedstavuje — z daného celku?
4. Vodni nadrs tvaru kvadru ma $itku dna 3 m a délku dvakrét vétsi. Jak vysoko bude sahat voda, jestlize 40
prite¢e 12 litr vody za sekundu a piitok bude otevien 30 minut? a) 270 % b) 280 % €) 240 % d) 290 %
a) 1,2 dm b)1,2m c)4,8m d) 4,8 dm

15, Referentka bude v patek ptiddvat nové data do potitace. Tato prace ji zabere 5 hodin. BohuZel ve Etvrtek
 onemocnéla, proto musi praci pfevzit jina pracovnice. Ta m4 oviem men3i praxi, a proto ji prace zabere \

, ; . .. . . . . km - . km
5. Dva osobni vlaky vyjely ve stejny okamzik proti sob&. Jeden jel rychlosti 85 E druhy jel rychlost{ 75 — o 16 % vice ¢asu. Jak dlouho bude data zad4vat? \

Jestlize byly stanice od sebe vzdaleny 240 km, za jak dlouho se vlaky setkaly? | : a) 5h 42 min b) 6h 1 min ¢) 5h 56 min d) 5h 48 min
a) 1,15h b) 1 h 25 min <) 1 h 30 min d)2,15h \ v Y (27 + ¥
) ‘ 6. Uprav vjraz a uréi podminky, za kterych md smysl: | x — = : —-—xy—— +x|=
. DY
6. Vypoditej: {[5 \/§(~——ﬂ - 4/0,64 :O,l} (2=
5 y — X X == y
s a) ix#Ew—y,x#%0,y#0 b) sx#0,y#0
a) 20 b) -4,5 <) > d) -1,5 x+y x+y
2a—1  2a 1 dxvymi—%ximyio d)y~ﬁx¢&y¢0
7. Uprav vyraz a uréi podminky, za kterych mé smysl: - - = X Y
2a-1 2a-4a . 7-3x 3-7x x+1
17. Re$ rovnici 6 — =5- - —
1 1 f: 1
a) ——a#0,a#t — b)=;az0,a#+ = c)~l;a;t0,a;t—1— d) l;a;ftO,a;tl
a 2 a 2 a 2 a 2 a)x=1 b)x=5 cx=15 d)x=-1
) ' 3 $ L. x+2 2-x . , e .
8. Druh4 mocnina prvniho ¢isla je rovna K druhého &sla. Uréi obé &isla, kdy? vi§, Ze druhé &islo je Skrat vetsi 18, Rebzevnics 3+ x * a5 3 o % szt podsiialeEsitlaost:
ne? prvni a ani jedno z &sel nenf rovno nule. 5 3 5 2
= o s TS, oy S _ e +
a) 125 b)1a5 3al5 d)-3a-15 \ a) x 2,x;¢3,x¢ 3  b)x z,x:t 3 c) x 2,x¢3,x¢ 3 d)x 5,x;t_3
9. Tomas poprosil své tii kamarady, aby mu pomohli roznést informacni letéky po domech. Roznos si rozdélili aade ;,Sx ; 3{2 E |
rovnym dilem a byli hotovi za 75 minut. Jak dlouho by roznasel Tomas letdky sam? s ) ‘
1 2 1 2
a)4,75h b)55h ¢} 6,25h d)5h alx=-giy=-l bjx= —Zsy=-1 c)x=sy=-1 d)x=Z5y=-1

20. V bance bylo 7 800,- K& vyplaceno padesati bankovkami v hodnotach 100,- K¢ a 200,- K¢&.
Vypoitej, kolik bankovek bylo dvousetkorunovych.

a) 32 b) 22 c) 28 d) 26




21. Utvar na obrazku je:

a) pouze osové soumérny

b) pouze stfedové soumérny
¢} osové i stfedové soumérny
d) ttvar neni osové ani stfedové soumérny |

22. Utvar na obrazku je: ‘

a) pouze sttedové soumeérny

b) pouze osové soumérny

¢) osové i stfedové soumeérny

d) atvar neni osové ani stftedové soumérny

23. Ze vzorce pro vypodet obsahu lichobézniku S = are .y, vyjadii veli¢inu a. ‘
2 2 |
a)a=2S—cv b)a:§~‘i~c c)az—{s-—c d)a:c-—s |
2 v v

24. Kolik procent z celkové plochy obdélniku je vybarveno?  p C |
Bod E je stfed strany BC, bod F je stted strany CD,
bod G je sted strany DA. G L p
a) 62,5 % b) 70 %
c) 75% d) 66,6 % A B

25, Pied tfemi roky byla matka t¥ikrat starsi nez jeji dcera. Za devét let bude jen dvakrat starsi. Kolik let je matce

a) 37 b) 38 c) 39 d) jiny vysledek

26. Pro obsahy zakreslenych trojihelniki plati:
a) §,<S,

d) nelze urit

a

27. Graf linearn{ funkee y = 4x - 3 prochazi body [1; ?] a [?; 2] . Uréi chybéjict soutadnice bodtL. \
\

a) [1;7]2{—%;2} b) [1;1];1[&;2] <) [1;7];{%;2] d) [1;1}1[%;2] “‘

28. Tadedd je 0 5 cm mens{ nez David. Karel mé vjsku, kterd se rovné poloviné souctu vysek Tadease a Davida. ‘
Kdo z uvedenych chlapci je nejmensi a kdo je nejvétsi?

a) Tadeds, David b) Tadeds, Karel ¢) Karel, David d) Karel, Tadeas ‘
29. Majitel domu potitd plochu koberce do pokoje. m
Kolik metrii étvere¢nich koberce potfebuje? Pocitej s & = 3,14. 0.5m
2 2
a) 14,58 m b) 10,78 m 1m 2 i
c) 29,16 m" d) 7,64 m"
2m

30. TH femeslnici polozili spoleéné plovouci podlahu za 3 hodiny. Nejsikovnéjsi z nich by sdm podlahu polozil
za 6 hodin, druhému z nich by to trvalo 9 hodin. Jak dlouho by to trvalo samotnému tfetimu femeslnikovi?

a)3h b)8h <) 18h d) 16h




